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Horster zwem- en poloclub 
Secretariaat:   
N.a.w : Josette Lith, van Frezinstraat 10, 5961SV Horst 
Telefoon : 0619774169  
E-mail : secretariaat@hzpc-horst.nl 
Rabobank : NL07 RABO 0123 6226 46 
KvK Venlo : 40164101 
 
Notulen Algemene Ledenvergadering 24 november 2022 
 
Aanwezig: Thara Grens, Yvonne Grens, Kay Janssen, Mieke Thielen, Lars Thijssen, Dennis 
Verhaegh, Richard Janssen, Sofie Kleeven, Mieke Jenniskens, Patrick Janssen, Barry Grens, Kenny 
Grens, Malou Grens, Lucy Grens, Tom Vullings, Mieke van de Berg en Saar, Marcel Meulendijks, 
Jasper Goemans, Lieke Meulenkamp, Jessie Vossen, Alice Janssen, Meike van de Ree, Will van 
Kuyk, Nico, Jesse Colin Jacobs, Anna Otten, Jesse Hanssen, Frouke Bettoniel, Jos Tielen, Annelies 
Mol, Eric Teuwsen, Maud Jenniskens, Iris Jenniskens, Rob Jenniskens, Willem Janssen, Bas 
Hoeymakers, Ans Janssen, Benthe van de Ree, Marion Janssen, Jan Vullings, Vivian Op de Kamp, 
Raymond Frissen, Marielle Martens, Britt Verhaeg, Fenne Hendrix, Hidde Vissers en Olivier, Laura 
Otten, Roge Derks, Ilse Verstegen, Maikel Brouwers, Roy Verstappen, Danielle Vullings, Josette Lith 
Afwezig met kennisgeving: Paul en Jolanda Welles-Weijs, Jo Gielen, Roger Wijnands, Roos Gielen, 
Manon van Kuijk, Bea Brouwer, Jan van den Munckhof, Silverster van Pommeren, Kelly Jacobs, 
Herman Peeters, Nicole van Stipdonk, Pieter Otten, Martijn Lenssen, Bert Jaspers 
 
 
 

1. Opening en welkom 
Roy Verstappen heet iedereen van harte welkom bij de eerste live ALV vergadering.  
 

2. Vaststelling notulen ALV november 2021 
De notulen worden door de aanwezigen goedgekeurd. 
 

3. Terugblik 2021/2022 en vooruitblik 2022/2023 
Verbouwing zwembad 

● We hebben een valse start van het seizoen gehad. Door de uitloop van de 
verbouwing hebben we heel veel moeite moeten doen om elders zwemwater te 
regelen. Dit is gelukt.  

● Wij willen nog graag het instructielokaal aanpassen, hiervoor worden er vrijwilligers 
gezocht. Aanmelden kan via secretariaat@hzpc-horst.nl. 
Half december worden er nieuwe startblokken geleverd. Deze hebben vertraging. 

● Er is veel tijd en aandacht besteedt aan de nieuwe clubkleding. Een groot gedeelte is 
al uitgeleverd. Zodra de T-shirts binnen komen dan worden deze ook uitgeleverd.  

● We zijn bezig om een nieuwe Visie- en beleidsplan op te zetten in samenwerking met 
Negen (Joey Rutten) gedragen door de leden van de vereniging. Ook hier zoeken we 
club breed leden die mee willen denken.  
 

Divisies: 
a. Masterzwemmen: 
● Lieten zich niet kennen in het buitenbad! 
● Zoekt nog steeds een medetrainer! Bij interesse melden bij het bestuur. 
b. Wedstrijdzwemmen: 
● Toch geen degradatie en zwemmen dus nog steeds in Eredivisie (beste 18 clubs van 

NL). 
● Na corona weer eerste trainingskamp in Hengelo! 
● Weer veel wedstrijden kunnen zwemmen in het voorjaar, met vele medailles! 
● Richt zich komend jaar op ledenwerving. 
c. Waterpolo: 
● Terug van 3 naar 2 herenteams. 
● Samenwerking met Spio met 2 gemengde jeugdteams bevalt goed. 
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● 6 nieuwe basis scheidsrechters en 3 leden door met de vervolgcursus! 
d. Opleidingen: 
● Toekomst Superspetters onzeker. Mogelijk alternatief. Zijn druk bezig met plan. 
● Toch met veel enthousiasme de kweekvijver van HZPC! 
e.  G-Zwemmen: 
● Weer van start! 
f. Synchroonzwemmen: 
● Show: “Hoe overleef ik… synchroonzwemmen?” met mooie winst en PR voor club: €785,! 
● Synchrobeat (deelname NK met 3 zwemsters) 
● Komend seizoen: 

● Voor het eerst in 8 jaar weer naar NK met seniorenteam. 
● Samenwerking met Cadans. 
● Show staat gepland op 3 en 4 juni 2023! 

 
 

Het ledenaantal is bij alle afdelingen afgenomen behalve opleidingen en masterzwemmen. 
 

24-10-22 Mutatie vs. 1 jaar terug 

WZ 47 -7 

WP 60 -9 

SZ 48 +6 

MZ 94 +2 

GZ 26 -4 

Opl 148 0 

Totaal zwemmend 415 -8 

Totaal incl. vrijwilligers 513 -11 

Conclusie: ledenwerving en ledenbehoud moet volle aandacht krijgen na deze coronaperiode. 
 
 

4. Vacatures 
 

Een club met 513 leden en met 6 verschillende afdelingen, betreft een behoorlijke 
organisatie. Vooral met de eisen, wet- en regelgeving van tegenwoordig. 
Wij willen iedereen dan ook aanmoedigen om te kijken wat voor rol/taak bij hem of haar past. 
Wat beteken jij al voor de club en wat zou je nog kunnen betekenen? 
Vele handen maken immers licht werk! 

 
Bestuur ondersteuning: 
● PR 
● Sponsoring 
● AVG & privacy wetgeving 
● Hand- en spandiensten 
● Projectmatig: tribune / instructielokaal opknappen 
Bestuursleden: 
● Algemeen bestuurslid 
● Wedstrijdzwemmen afvaardiging bestuur 
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● PR afgevaardigde voor bestuur 
 

Vragen? 
stuur een mailtje naar secretariaat@hzpc-horst.nl / voorzitter@hzpc-horst.nl. 
 

5. Uitreiking wisselbekers 
 Synchroonzwemmen: Maria Roelofs wisselbeker wordt door Britt Verhaag uitgereikt en gaat  

 naar Iris Jenniskens. Na een tijdje gestopt te zijn geweest is ze in april weer begonnen. 
 Zwemt ook competitie en toont veel inzet en wordt bewonderd door haar behulpzaamheid. 

  

 Wedstrijdzwemmen: De aanmoedigingsbekers minioren worden uitgereikt door Maikel 
 Brouwers aan Saar van den Berg & Jesse Hanssen. De minioren zijn altijd zeer positief , 
 klagen nooit, zijn behulpzaam en hebben flinke stappen gemaakt. Mariëlle Martens komt ook 
 naar voren maar reikt niets uit. Deze bekers zijn al tijdens de barbecue afgelopen zomer 
 uitgereikt.  

● Aanmoedigingsbekers junioren/ senioren: Stephan Sjeptoera & Jente Sikes (Jente is 
helaas gestopt) 

● Reeds uitgedeelde prestatiemedailles: Koen Koster, Tijn van Kuijk & Cas Verstegen 
(heeft de overstap naar PSV gemaakt) 
 

Waterpolo 
Richard Janssen reikt de Mevrouw Boots prijs uit aan Lucy Grens. Is iemand die 6 jaar lid is. 
Speelster HZPC/Spio BG1 en HZPC Da1. Verdedigend blok in het water. Aanstichter van een 
nieuwe waterpolofamilie en neemt de jonge jeugd mee aan “de hand”. 

6. Jubilarissen 
Het bestuur reikt een bloemetje uit aan de aanwezigen jubilarissen en bedankt hun voor hun 
inzet voor de club. 

25 jaar sinds 1-1-1997 Marcel Meulendijks  
Jos Tielen 
Tom Vullings 
Eric Teuwsen 

40 jaar sinds 1-1-1982 Jan van den Munckhof (afwezig) 
Bea Brouwer (afwezig) 
Rob Jenniskens 

50 jaar sinds 1-1-1972 Jan Vullings 

 
 

-Korte pauze- 
 

7. Vaststelling jaarverslag 2021/2022 
Het verslag is geplaatst op de website van de club en ligt ter inzage op de tafels. Verslag 
wordt goedgekeurd.  
 

8. Vaststelling financieel resultaat en bijbehorende balans 2021/2022. 
N.a.v. de feedback tijdens de ALV van vorig jaar heeft de penningmeester overzichten 
gemaakt voor meer inzage in het financieel verslag.   
● Resultaat €18.272 versus budget €4.879 
● Inkomsten iets lager dan budget. En ook de kosten waren lager dan budget. Gemeente 

kwam ons tegemoet met de kosten van huur van externe zwemwater. Ook de 
startblokken worden door de gemeente betaald. Deze waren begroot (scheelt circa 
€20.000,-) 

 

mailto:secretariaat@hzpc-horst.nl
mailto:voorzitter@hzpc-horst.nl
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De resultaten voor de niet-wedstrijdafdelingen zijn allemaal positief. Dit komt omdat ze 
o.a. geen kosten hebben voor de KNZB (wedstrijdkosten). Ook de inkomsten van de 
zwemopleidingen zijn erg hoog. Dit komt omdat we aan deze leden een andere 
contributie moeten vragen dan de andere afdelingen. We mogen van de gemeente ABC-
opleidingen binnen onze vereniging geven maar mogen geen concurrentie zijn voor de 
reguliere opleidingen qua prijzen. Moet marktconform zijn.  We moeten kritisch kijken 
naar de inkomsten en uitgaven van verschillende afdelingen. Contributie moet dekkend 
zijn voor de basiskosten. Belangrijk is wat gaan we doen met de afdeling opleidingen 
(superspetters). Gaan we door met aggregatie van KNZB en NNKC. Dan moeten de 
diploma’s afgenomen worden door KNZB of gaan we door met een eigen plan. Het risico 
dan is dat we niet-erkend gaan worden en hierdoor gemeente gelden mislopen. Begin 
2023 moeten we weten wat we gaan doen. De afdeling opleidingen is de kweekvijver en 
kas vullende afdeling van de club. Ook de gemeente verwijst scholieren door naar HZPC 
voor het c-diploma.  
 

• Sponsoring loopt terug. De Dreumel wil waarschijnlijk gebruik gaan maken van 
kluisjes tijdens carnaval. Dit gaat ten koste van onze inkomsten. 

• KNZB heeft niets terugbetaald aan clubs tijdens corona.  

• We hebben minder bad huur en vrijwilligersvergoeding gehad.  

• De cursuskosten waren niet begroot, maar we hebben dit jaar een EHBO cursus 
georganiseerd.  

• Ook hebben we weer geïnvesteerd in nieuwe clubkleding. 
 

Hoge banksaldo en andere conclusies: 

• Club staat er financieel goed voor. Deze buffer ook gewenst met grote welke 
maandelijks over rekening gaan. 

• Opvangen terugloop in leden 

• Onzekerheid inkomsten van garderobe D’n Dreumel 

• Volgend jaar geen contributieverhoging ondanks inflatie (zie punt. 10) 

• Mogelijke verhoging van huurprijzen van bad door renovatie en hogere gasprijzen.  

• Investeren in de club, zonder het roekeloos uit te geven 
 - Showbadpakken 
 - Nieuwe startblokken incl. startsysteem rugcrawl 
 - Clubkleding -> prijzen laag gehouden voor clubshirts 
 - Investeren in de trainers middels clubkleding, waardering en cursussen 
 - Binding van de club: evenement 

• Twee bijzondere jaren geweest met corona, waardoor kosten anders uitvallen dan 
normaal of begroot. 

• Grote verschillen tussen afdelingen: 
- Al een tijdje punt van discussie binnen het bestuur 
- Uitgangspunt zou moeten zijn dan contributie dekkend zou moeten zijn 

voor basis: badhuur en vrijwilligersvergoeding. 
- Niet vergeten: onderlinge afhankelijkheid tussen afdelingen 
- Mogelijk in toekomst een aanpassing op contributiestelsel, maar dit is 

nog niet bekend. 
 
Financiële overzichten zijn gepresenteerd tijdens de ALV en heeft u behoefte om deze in 
te zien dan kunt u deze opvragen via het emailadres secretariaat@HZPC-Horst.nl 

 
9. Verslag kascontrolecommissie 

Door Vivian op den Kamp en Laura Otten is onze financiële situatie bekeken en heeft het 
bestuur een aantal aandachtspunten door gegeven waar het bestuur op korte termijn aan het 
werk mee gaat. Zij hebben verder geen financiële issues geconstateerd. Zij vragen de leden 
om het bestuur decharge te verlenen. Dit is akkoord. 
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Voor het boekjaar 2022/2023 nemen Vivian en Laura deze taak wederom  
op zich. Zij worden bedankt voor hun werkzaamheden. 
  

10. Voorstel contributie 2023/2024 

• Ingang seizoen 1 augustus 2023 t/m 31 juli 2024 

• Normaliter een verhoging van het 5-jaars gemiddelde van de jaarmutatie van de 
consumenten prijsindex, dit zou op dit moment 4% zijn. 

• Na feedback vorige ALV: dit jaar geen verhoging door te voeren i.v.m. overmatige 
vermogenspositie van de club en hoge winst 

• Dit is een eenmalig besluit en zal volgende ALV weer opnieuw worden overwogen. 

• Dit wordt akkoord bevonden door de aanwezige leden.  
 
 
 

11. Bestuursverkiezing 

• Verkiesbaar: Yvonne Grens als penningmeester. Zij heeft Martijn Lenssen opgevolgd 
die door privé omstandigheden deze taak neer moest leggen. Yvonne wordt 
verkozen en Martijn Lenssen, die nog steeds op de achtergrond Yvonne ondersteund 
wordt bedankt voor zijn werkzaamheden. 

• Vertrouwenspersonen: Loes Houben (Vertrouwenscontactpersoon en 
opleidingscoördinator) en Hans van der Ham (vertrouwenscontactpersoon) gaan ook 
door met hun taken. 

• Daarnaast een speciaal woord van dank voor: Eric van Meijel en Martijn Lenssen.  
Zij leggen hun taken neer. Een bloemetje komt hun kant op. 
 

12. Rondvraag 
Onder de aanwezige leden zijn geen vragen of opmerkingen. Roy bedankt de leden voor hun 
aanwezigheid en nodigt hen uit om nog even na te praten onder genot van een drankje 
 
Notulist: J. Lith 


